RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMP NEGERI 3 NGIMBANG 4
Mata Pelajaran : SENI BUDAYA
Kelas/Semester : 9 /1 ( Satu )
Alokasi waktu  : 3 X 40 Menit %

: 3.2 Memahami prosedur berkarya seni patung
KOMPETENSI DASAR : dengan berbagai bahan dan teknik

TUJUAN PEMBELAJARAN : *Menjelaskan konsep seni patung Mgﬂig{ggﬁgﬂ media soni Sé‘{’?@% a seni patung
arya seni

Menjelaskan corak seni patung Menjeloskon prosedur membuat
patung

KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATANPENDAHULUAN
* l.Salam dan Doa.
e 2.Apersepsi berupa penjelasan tentangstrategi pembelajaran yang dilakukan
secaradaring melalui classroomatau e-learning dan whatsapp group.
¢ 3.Guru memberikan link presensi kehadirandengan menggunakan googleform
KEGIATAN INTI
* 1.Guru memberikanvideo pembelajaran melaluiclass room atau e-learning.
e 2.Guru menugaskan siswa untuk menyimak video pembelajaran tentang Seni patung.
e 3.Guru menugaskansiswa untuk mempelajari dan mencari referensidari berbagai
sumber yang relevanmengenai seni patung.
* 4.Siswa diberikan kesempatan untuk memberikan komentar atau respon
terhadapmateri yang telah diberikan melalui class room atau e-learning.
e 5.Guru memberikansoal uji kompetensi pengetahuan melalui google form dan
diberikan batas waktuselama 30 menit.
KEGIATAN PENUTUP
* 1.Guru memberikanfeedback/ umpan balik berupa nilai yang diperoleh siswa
langsung pada form soal yang diberikan ke siswa.
e 2.Guru memberikaninformasi tentang pertemuan selanjutnya dan memberikan
apresiasiterhadap hasil kerjasiswa.
e Guru menutup pembelajaran dengansalam dan motivasi.
PENILAIAN
«Pengetahuan: Soal-Soal Uji Kompetensimengenai pemahaman siswa melalui
GoogleForm.
+Sikap: Tanggung jawab, Disiplin dan Aktif berdasarkan keaktifan di forum kelas dan
ketepatan waktu dalam penyelesaian tugas

Ngimbang, 3 Agustus 202]

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mapel
Drs. M. Makhsus, M.Pd Kristina Widiastuti, S.Pd
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